
В Республике Тыва мужчина признан виновным в совершении преступления сексуального характера в отношении малолетней падчерицы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 42-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью)

Следствием и судом установлено, что в период с 04 по 11 ноября 2012 года, а также с 10 ноября по 31 декабря 2013 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения подсудимый в частном домовладении по месту проживания в ночное время, используя беспомощное состояние не достигшей четырнадцатилетнего возраста падчерицы, совершал в отношении нее насильственные действия сексуального характера. В результате преступных действий подсудимого у малолетней потерпевшей возникло психическое расстройство, расценивающееся как тяжкий вред здоровью. Кроме того, следствием и судом установлено, что 05 мая 2014 года по месту проживания подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избил свою сожительницу, при этом причинил ей телесные повреждения в виде закрытого перелома ребра, расценивающееся как средний вред здоровью.

Приговором суда подсудимому по совокупности преступлений, путем частичного сложения, назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы свыше 1 года

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1128703>